

登封播报 | 艺术人生

味道人家、老汤煲火锅总经理邢小龙偕全体员工向全市人民拜年!

味道人家地址:登封市崇高路西段 美食热线:62808088 62808089

老汤煲火锅地址:登封市少室路与崇高路交叉口向北100米路西 美食热线:62882899

艺术人生
开栏语

自从盘古开天地,三皇五帝到如今,中华文明的核心是中原文化,中原文化的精髓是嵩山文化。嵩山文化源远流长,博大精深。周武王、汉武帝、武则天、乾隆等帝王前来封禅祭祀;李白、王维、白居易等历代文人骚客前来吟诗作文。历史文化、地质文化、武术文化等构筑起大嵩山辉煌悠久的文明。

嵩山文化因现代人重视而延续并创新、发展,这些人构成了现代嵩山文化艺术圈,这些嵩山艺术家德艺双馨,许多艺术作品蜚声海内外。

我们一直关注并将持续关注这些艺术家,将从他们生活、创作的片段以及他们对未来的憧憬,发现嵩山文化发展的轨迹和未来的方向。因为有朝一日,这些用心血创作的艺术成果,都将在嵩山文化长河中熠熠闪光。

艺术家为嵩山奉献一切,嵩山也将永远为他们骄傲。原登封市人大常委会副主任 刘圈

当代活雷锋司建军
捐献造血干细胞
无偿献血20多次

从2003年起,在长达10年的时间里,现年45岁的司建军献血20多次,并无偿捐出了自己的骨髓造血干细胞。多年来,他乐善好施的性格,被左邻右舍广为称赞。而司建军说:“捐干细胞对于患者来说,那是救命。我帮助了别人,也快乐了自己。”

2013年2月,他接到了郑州市红十字会的电话,得知自己的血样资料和一名白血病患者成功配型后,毅然捐献了造血干细胞。

“这么多年来,谁家大事儿小事儿他都记挂在心里,真是当代活雷锋。”邻居安文建说,当初汶川大地震时,他第一个在社区发起了捐助活动,捐了他一个月的工资。登封播报 孙淑霞

嵩山大法王寺联合嵩山同善堂
慰问石道乡特困回民

1月9日,大法王寺和嵩山同善堂的孙继芝女士一起慰问了石道乡10户特困回民,帮助他们走出困境,并为他们送去过节的油、米、面、棉被及现金物品。登封播报 刘弋楚

登电集团去年实现利润8.9亿元
销售收入破200亿

2013年,登电集团作为登封市资源型企业及整个工业产业的龙头老大,销售收入达到210亿元,首次突破200亿大关。登电集团全年获得国家授权专利69项,申报了4项重大科技攻关项目,获得科技经费支持154万元。在一系列举措下,登电集团发电量、煤炭、铝型材产量分别比2012年增长28.2%、85.4%、61.6%;完成工业增加值41.6亿元,同比增加5.6%;实现利润8.9亿元,同比增长229.6%;完成利税总额14.5亿元,同比增长177.8%。

通讯员 李宗杰 崔燕芳

天地之中巍峨一青松

——记嵩山文化名人常松木

常松木是登封家喻户晓的文化名人。他爱嵩山,写嵩山,为挖掘、传承和创新嵩山文化而终日奔走忙碌,忙得衣带渐宽,但也卓著;他为中国登封“天地之中”历史建筑群申遗成功做出巨大贡献,是著名的“嵩山三剑客”之一;“中国大禹文化之乡”最终落户登封,他做出莫大贡献;他出版专著15部推介嵩山及嵩山文化,被人称为嵩山地仙。登封播报 孙淑霞 文/图



常松木在浙江大禹文化研讨会上发言

一个人与一座山

现年40多岁的常松木家在嵩山脚下,从小听着嵩山的传说故事,受着嵩山历史文化的熏陶,使他对嵩山有着一一种情结和热爱,这种情感使他想把与嵩山有关的一切介绍给更多的人。

2003年,常松木主编并出版了《嵩岳作家文丛》系列丛

书;个人出版专著《钟情嵩山》《嵩岳烟雨》《天地之中散记》《历代名人与嵩山》《大禹与嵩山》《古韵》《观星台》《嵩阳书院》《汉三阙》《嵩山故事二百篇》《嵩山少林寺旅游指南》《嵩山经典故事》《嵩山散文选》《登封名镇名街》《登封名

吃荟萃》15部,并在各级报刊上发表了100余篇文学作品。这些著作犹如一幅幅秀美的嵩山文字导游图,让人们从细微处了解了嵩山的历史与文化,嵩山的神奇与奥妙。著名作家王剑冰言:“嵩山有松木是一幸。”

一个人与一种精神

人一生有多个拐点,每个拐点都是偶然和必然的集结。任登封市政协文史委主任是他人生的一个拐点。

2004年,常松木开始全力投入民间文化遗产抢救工程。他花费大量时间、精力,走遍登封各地的大禹遗迹,搜集有关大禹神话传说故事60多个,并主持了“中国大禹文化之乡”的申报。

大禹治水三过家门而不入的精神在他身上延续,为申报大禹文化之乡,经济不宽裕的他自费奔波全国各地收集资料,经常十天半月不在家里,舍小家为大家。2007年底,登封市成功申报“中国大

禹文化之乡”,登封市北环路被改名为大禹路,峰乐园也被改名为大禹园。

为弘扬大禹文化,常松木组织有关部门人员,连续在登封市大冶镇举办了4届中国大禹文化之乡艺术节;并举办3次祭祀大禹活动。他创办了《中国大禹文化》杂志,为全国大禹文化学术交流的平台,并在《中原文史》《炎黄天地》《河洛文化》等刊物发表《大禹精神再论》《禹生嵩山石纽考》《大禹故里考论》《大禹与天地之中》等学术论文,并应邀赴浙江、四川、山东等地参加全国大禹文化研讨会,为大禹故里——登封鼓与呼。

中国大禹文化之乡必须有载体,常松木克服种种困难为大禹立碑,分别在市区大禹园、告成镇八方村刻立了《大禹之碑》,在大禹故里少林办祖家庄刻立了《禹生石纽记碑》。

在常松木的身上,有着追慕先贤的生命动力,也是在践履先贤思想脚步。鉴于他对嵩山文化贡献巨大,近年来,他先后被评为河南省民间文化遗产抢救工程先进工作者、登封市十大杰出青年、登封专业技术拔尖人才、郑州市十佳书香家庭等多项荣誉称号。

常松木所做的一切,必将载入嵩山文化史册。

本报报道的《患白血病的9岁妞天天嚷嚷着要回家上学》引关注 已为梦琳募捐11万多元 孩子病情有所好转

2013年12月5日,本报以《患白血病的9岁妞天天嚷嚷着要回家上学》为题,报道了登封市大冶镇后柿杭村9岁妞孙梦琳身患白血病,由于家庭困难,无钱救治,在社会上引起强烈的反响。

“喂,我是梦琳呀,你是?”1月14日上午,记者给孙梦琳的妈妈打去电话,电话那头传来的

是梦琳清脆的声音,梦琳的妈妈孙晓歌说:“去年12月20日,小梦琳已被送到郑州肿瘤医院接受治疗。孩子已经做了一个疗程的化疗了,现在在无菌病房,情况比以前好多了。”自从郑州晚报登封播报报道后,先后有个体、单位、学校共为梦琳捐款11万多,在梦琳被转入郑州肿瘤

医院前,还有两位好心人及时赶到医院给梦琳的妈妈送去5800元钱。

“很感谢郑州晚报登封播报和登封电视台,让梦琳能及时得到好的救治。”孙梦琳的妈妈孙晓歌提到这些,声音哽咽,一直说:“还是好心人多,谢谢所有的好心人。”

登封播报 李剑 刘弋楚

郑州市 昌鑫门窗装饰

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗、室内门、防盗门、防盗网、车库门,承接各种工程室内外装饰、装修,大型中空玻璃加工生产一条龙。

联系人:岳常欣

地址:登封市东十里铺村

联系电话:13783510518

刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴

精湛的技术实力、优质的售后服务

竭诚服务每一位客户

诚招各县市代理商,欢迎加盟

联系人:张华伟

联系电话:13937170345

QQ:453902426